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Ata da 25ª Reunião, 22ª Ordinária, do Colegiado de Arte 

 

Aos seis dias, do mês de outubro, do ano de dois mil e onze, às dez horas, no 

Parque Capitão Ciríaco, sede da Fundação Garibaldi Brasil, realizou-se a 25ª 

reunião, 22ª Ordinária do Colegiado de Arte, com a presença dos conselheiros 

do Colegiado de Arte: Carlos André Alexandre, conselheiro articulador da 

Câmara Temática de Literatura; Izael, conselheiro suplente da Câmara Temática 

de Cultura Popular; Dalmir Ferreira, 2º suplente da Câmara de Arte Educação; 

Dinho Gonçalves, 1º suplente da Câmara de Arte Educação; Valdirene Alves 

de Lima, secretária Executiva do CMPC, da FGB; Priscila Cordeiro, da 

Gerência Setorial de Políticas de Patrimônio Cultural, da FGB; Rachel 

Dourado da Silva, Gerência de Políticas do Turismo, da FGB; Aretuza 

Bandeira, da Gerência de Planos e Planejamento, da FGB; Cristiane De 

Bortoli, Diretoria de Gestão Intercultural, da FGB; Eurilinda Figueiredo, 

Diretora Presidente da FGB. Os conselheiros foram convocados por e-mail, 

telefonema, além de a reunião ter sido divulgada em meios de comunicação 

como o Blog www.culturarb.blogspot.com A reunião teve como pauta: escolha 

da comissão de avaliação do Edital 2011 do Fundo Municipal de Cultura. 

Cristiane iniciou a reunião informando que a data da realização da Conferência 

de cultura foi alterada para os dias 17, 18 e 19 de novembro em função da 

realização no ENEM no período previsto inicialmente, divulgou o calendário 

das reuniões ordinárias das Câmaras Temáticas, questionou com os articuladores 

se irão manter as reuniões para as datas, informou a pauta da reunião, definição 

da comissão de avaliação Fundo Municipal de Cultura 2011. Explicou que as 

indicações foram feitas no Fórum Setorial, realizado no dia 3 de agosto de 2011 

no Cine Teatro Recreio, mas é o colegiado que define os dois representantes da 

sociedade civil. Dinho questionou se o João Veras estará na cidade no período 

http://www.culturarb.blogspot.com/


de avaliação e concluiu dizendo que as indicações são boas. Priscila fez o 

contato, mas ninguém atendeu.  André disse que se eleito ele tem condições de 

avaliar os projetos, tem disponibilidade e já fez parte da avaliação dos projetos 

da Lei de Incentivo 2011. Dinho sugeriu que o Carlos André seja o primeiro 

nome. Izael informou que ia se abster da votação, por não conhecer ninguém 

dos indicados. Questionou que nenhum dos nomes indicados conhece o trabalho 

dele. Cristiane apresentou as pessoas e citou quais já tinham feito parte de 

comissões de avaliação de projetos pela FG. Eurilinda ressaltou que os nomes 

postos para votação foram indicados no fórum que é a instancia maior que não 

caberia ao colegiado indicar novos, e sim selecionar entre os indicados.  

Informou ainda que os projetos são avaliados pelos critérios de avaliação e que 

conhecer o avaliador não muda o processo de seleção dos projetos. Dinho  

questionou que o Izael informou que iria se abster por não conhecer ninguém, 

concluiu que se ele conhece alguém e sabe que é uma pessoa seria, responsável 

e imparcial, que avalie independente do proponente e sim pela qualidade do 

projeto. Cristiane apontou que todos os articuladores de cada Câmara foram 

mobilizados e estão presentes apenas 3 votantes, Dalmir ou Dinho,Carlos André 

e Izael. Izael reforçou que se absterá de votar. Dalmir perguntou da 

representação da Câmara Temática de Artes Visuais. Valdirene informou que 

Elaine, articuladora da Câmara Temática de Artes Visuais, confirmou presença, 

mas hoje ligou na hora da reunião comunicando que não viria. Por consenso 

foram escolhidos Carlos André e Derivaldo, e para 1ª suplente Josecilia Piauhi e 

2ª suplente Nilda Dantas. Priscila iniciou as ligações para os votados, Marcos 

Lenisio informou que não pode participar da avaliação e os demais confirmaram 

a participação no processo de avaliação dos projetos. Eurilinda informou sobre 

a reunião que tratará do Programa de Formação para Gestores da Cultura, do 

MINC e dos editais abertos pela FEM. Dinho informou que o Grupo do Palhaço 

Tenorino estará em cartaz com o espetáculo Saltimbancos, nos dias 08, 09 e 12 

de outubro no Teatro Plácido de Castro, com intérprete de libras. Nada mais 



havendo a tratar lavro esta Ata, que vai assinada por mim, Rachel Dourado da 

Silva, pelos mediadores que dirigiram os trabalhos, Cristiane De Bortoli e 

Eurilinda Figueiredo, e pelos demais conselheiros presentes. 

 

 

 

 


